

Stručně o vzniku rozhledny

- 17. 3 2009 inicioval **Petr Kabelka** jednání o stavbě rozhledny na shromáždění **Klubu Svobodných demokratů Rokycany**,

- květen - září 2009 **Eva Králová** architektonický návrh rozhledny, **Václav Hatlman** studie rozhledny - dary městu na základě výzvy Klubu,

- 20. 1. 2010 **Rada města doporučila schválit vybudování rozhledny** na Kotli dle návrhu zastupitelů Pro naše Rokycany - **Marie Hlávkové, Václava Kočího, Karla Vodičky, Pavla Schwarze, Antonína Veverky a Karla Východského**,

- únor 2010 ve **výběrovém řízení** na zpracování projektové dokumentace zvítězil **Václav Hatlman**,



- 21. 3. 2010 **pochůzka** po Kotli pro upřesnění polohy rozhledny - **Petr Hlávka, Petr Kabelka, Václav Hatlman, hajný Miroslav Štěch, Václav Říš a Dan Šatra** - zleva,

- březen 2012 **Klub zahájil veřejnou sbírku, pohlednici** rozhledny navrhla **Jitka Roubalová**, vydali ji **Marie a Petr Hlávko**,

- červen 2013 **schválena druhá žádost o grant z ROP**,

- 21. 8. 2013 **výběrové řízení na stavbu rozhledny** vyhrála Teplo-techna Ostrava,

- 31. 3. 2014 **vybraných 72 000,- Kč z veřejné sbírky** převedl Klub městu Rokycany,

21. 3. 2014 **dokončena montáž**

10. 5. 2014 **rozhledna otevřena.**



Second Band

Hudební skupina dříve známá pod názvem Pěttet hraje surrealistický folk-rock. Ulyšíte písně z koncertů, jimiž propagovala rozhlednu a veřejnou sbírku, i písně nové.

Skupina přispěla do sbírky pro rozhlednu.

Zahrají a zazpívají vám: Karel Král, kytara, zpěv, kapelník, Petr Hlávka, kytara, zpěv, David Šisler, baskytara, Dana Šeblová, flétna, zpěv, Zdeněk Šebl, zpěv, perkuse, Jaroslav Pražan, trubka, zpěv.

Program 17. 5. 2015

Na rozhledně	Petr Hlávka
Secon'd Band	Karel Král
Nebe peklo ráj	Harold Arlen/P. Hlávka
Lásko	Petr Hlávka
Svatba jako řemen	Karel Král
Šestáho dne	Karel Král
Marie	Petr Hlávka
Jas a píseň ptáků	Karel Král/Karel Vokáč
Verše v písku	Petr Hlávka
Co já vím	Karel Král
Vzpomínám	Petr Hlávka/Bohumil Hrabal
Škaredý máj	Petr Hlávka/Karel Král
Tanečnice	Karel Král
Doun Dling Ding	Karel Král
Běžíme životem	Petr Hlávka

www.pettet.wz.cz

Rozhledně věnovala skupina dvě písně.

*Píseň **Na rozhledně** zazněla při otevření rozhledny 10. 5. 2014 a její autor Petr Hlávka popisuje její vznik:*

„Každý den chodím ve čtvrti Na Pátku kolem pamětních desek Jana Rokycana a Josefa Wünsche, zdejších rodáků.

***Jana Rokycana** (1396 – 1471) je známý jako sjednocující osobnost husitského hnutí. Málo známý je **Josef Wünsch** (1842 – 1907), učitel (učil J. V. Raise), cestovatel, amatérský zeměměřič – mapoval severní Irák a „přítel rokycanského studentstva,“ vlo-*

žil do nadace na jeho podporu značnou finanční částku.

Myslím si, že rozhledna nám umožní i symbolicky vidět dál, jako viděli oba ti to muži. Proto jsem se rozhodl napsat píseň spojující je s rozhlednou.“

Na rozhledně

Do Rokycan se ozvěnou píseň vrací
seshora od Kotle vítr ji přines k nám
lesu naslouchal co ve větvích pění ptáci
pověstem příběhům pojďme vstříc k výšinám

Od východu hoří strážní oheň ze Žďáru
pohádkový poklad hlídá tam černý pes
po kamenném moři pluje loď vlajku s Perunem na
stožáru
vůni obětín z oltářů cítím dnes

Rozhlednou vzácný dar každý z nás dal
kéž bychom viděli kam předkové dospěli dál
na vrcholu vydechnem, obejmeme kraj
i nejbzdálenější kout země je náš domov a ráj

V Basileji za husitskou stranu
bojuje o právo přijímat podobojí
poznáváme mistra statečného Jana Rokycanu
hledáče světla a života soli

Babylónský nápis najde tesaný na skále
prameny Tigridu objeví v pohoří
profesor Josef Wünsch aby proud češtiny sílil stále
rokycanské studenty nadací podpoří

Rozhlednou vzácný dar každý z nás dal
kéž bychom jako milí předkové uviděli dál
od vrcholu duše vzlétá otevřít sedm bran
posíláme do světa pozdrav z Rokycan

*Další písni k rozhledně je **Tanečnice** - typická pro tvorbu Karla Krále. Lyrika spojená se společenskou kritikou: „ Svět lidí šidí se svou láskou k: Má dáti - dal!“ Píseň dnes zazní poprvé.*

Tanečnice

Zná pád i let kdo potká napohled
křehkou dívku - plachý sen nad ránem
Šaty má z korálků a v očích krasohled
do vlasů Slunce zapadá!

Já - pouhý bloud on the road zkoušel plout
obejmout oblaka s oceánem
Proč ses mě zeptala zda našel bych ten kout
kam Slunce vždycky zapadá

Svět lidí šidí se svou láskou k: Má dáti – dal!
a tak nás ovládá
Strach z hvězdných drah z toho setřít zlatý prach
z očí když Slunce zapadá

Já řek znám lék - jednu lež jako věž
jestli chceš můžem jít spolu stoupat ...
Povím ti na schodech až popadneme dech:
„v Tvých vlasech Slunce zapadá!!!“

Svět lidí šidí se svou láskou k: Má dáti – dal!
a tak nás ovládá
Strach z hvězdných drah z toho setřít zlatý prach
z očí když Slunce zapadá

Znám - to mi věř - tu tvou lež i tu věž
jestli chceš můžem jít spolu stoupat ...
Vysoko na schodech mít na rtech horký dech
právě když Slunce zapadá!!!

Vysoko na schodech na rtech Tvůj horký dech
do vlasů Slunce zapadá!!!

.....
v Tvých vlasech Slunce zapadá!

K počtě **Bohumilu Hrabalovi** zazní dnes píseň
Vzpomínám. Slova k ní složil Petr Hlávka jako koláž
z Hrabalových textů. (B. Hrabal tvořil rád grafické
koláže). „Vzpomínám jen na slunečné dny“ je po-
smrtně nalezený epitaf geniálního spisovatele.



Hudební skupina **Prázdné Lahve** hraje melodický
folk-rock. Skupina darovala výtěžek ze svého kon-
certu do sbírky pro rozhlednu.

Zahrají a zazpívají vám:

Jaroslav Kanta, saxofon, klarinet, zpěv, kapelník,
Jaromír Beránek, bicí, Petr Jirsa, kytara, zpěv, Pa-
vel Fara, kytara, zpěv, Tomáš Beránek, akordeon,
Alexander Najdenov, baskytara, zpěv, Stanislav
Pospíšil, perkuse. www.prazdnelahve.cz

Klub Svobodných demokratů Rokycany

- byl založen v Rokycanech dne 8. srpna 1997 s cí-
lem rozvíjet občanskou společnost a kulturu,
- jeho členové se účastní komunálních voleb
v Rokycanech ve sdružení Pro naše Rokycany,
- má zástupce v jednadvacetičlenném městském za-
stupitelstvu - jsou jimi **Václav Kočí**, starosta, **Karel
Vodička** a **Antonín Veverka**, členové městské rady,
a **Karel Východský**, zastupitel,
- prosazuje díky zastupitelům podporu kvalitního
života ve městě – zmírňování vlivu dopravy, budo-
vání cyklostezek, rekonstrukci náměstí, vytvoření
sportovně relaxačního areálu v Husových sadech,
iniciované stavby - Park u Plzeňské brány, Park u
Rakováčku, Klub komorní kultury, Rozhledna na
Kotli, rekonstrukce Spilky,
- pořádá besedy s vedením města, kulturní a spor-
tovní akce – koncerty, Silvestr na kole, spolu s DDM
soutěž ve sportovní střelbě pro mládež,
- vydává Rokycanské Listy www.rlisty.eu a stránku
o rozhledně www.rozhlednarokycany.rlisty.eu

Klub Svobodných demokratů Rokycany z. s.
IČO: 66341442

Kontakt: Ing. Petr Hlávka, Soukenická 116, Rokycany
tel. 727 906 371, petr.hlavka@centrum.cz



ROZHLEDNA NA KOTLI

Slavnost prvního výročí otevření neděle 17. května 2015

Vystupte spolu s námi na rozhlednu, povznes-
te se do výše a překročte hranice české kot-
liny. Uvidíte sami sebe jako Evropany a Svě-
toobčany žijící ve společném světě,
který potřebuje naši péči.
Pohlédněte dál.

Co se událo od otevření rozhledny
Lesy Města Rokycany zajistily:
úpravu přístupových cest
stojany pro kola
nové informační vývěsky o rozhledně
na rozcestích

Klub Svobodných demokratů Rokycany:
spolupracuje s Lesy Města Rokycany
a městem Rokycany při vybudování naučné
stezky k rozhledně
připravuje geologickou expozici

